

Szám: v/56-14/2019.

## VÉRTESKETHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

### KÖZMEGHALLGATÁS

2019. október 4.

### JEGYZŐKÖNYV

#### Napirendi pontok:

**1. Napirendi pont:** Tájékoztatás az önkormányzat gazdasági helyzetéről az elmúlt 5 év döntéseiről, eseményeiről

Előadó: Tóth János polgármester

*(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. számú melléklete.)*

**2. Napirendi pont:** Lakossági közérdekű bejelentések, javaslatok

**3. Napirendi pont:** Önkormányzati választás 2019. jelöltek bemutatkozása

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Véteskethely Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. október 4-én 17.30 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról

**Közmeghallgatás helye:** Művelődési Ház (2859 Véteskethely, Kossuth L. u. 71.)

**Jelen vannak:**

Tóth János	polgármester
Répási Balázs	alpolgármester
Egri László Balázs	képviselő
Varga Béla Gyula	képviselő

**Jelen van összesen:** 4 fő

**Meghívottak:** Dr. Cserhalmi Antal jegyző

**Érdeklődők:** jelenléti ív szerint

**Tóth János polgármester:** Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, a közmeghallgatást megnyitja.

**1. Napirendi pont:** Tájékoztatás az önkormányzat gazdasági helyzetéről az elmúlt év döntéseiről, eseményeiről

**Előadó:** Tóth János polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. számú melléklete.)

**Tóth János polgármester:** Jelen jegyzőkönyv 3. számú melléklete szerinti tartalommal tartja meg előadását.

**2. Napirendi pont:** Lakossági közérdekű bejelentések, javaslatok

**Sárközi Lászlóné:** A Tánacsics Mihály utcában az elmúlt hónapban a felújított utat valaki felszántotta nehéz géppel. Jön a tél, az út teljesen tönkre fog menni. Tervezik az út megjavítását még az idén?

**Tóth János polgármester:** Mi is tudunk az út megrongálásáról. Tervezzük, hogy idén még ki lesz javítva a hiba.

**Kuzmann Edina:** Már egy ideje készen van a faluban a fogorvosi rendelő, de mikor kezdi meg a munkát a fogorvos?

**Tóth János polgármester:** A fogorvosi rendelő egy pályázat megnyerése után készülhetett el. Ez a pályázat azonban közös Etével, Bakonyszombathellyel és Bakonybánkkal. Mi ugyan elkészültünk a mi részünkkel, viszont Ete egyelőre várakozik, Bakonybánk most tudta megvenni az ingatlant és Bakonyszombathelyen új közbeszerzést kellett kiírni, mert sajnos magasabb lett az összeg, mint amire az önkormányzat számított. Próbáltunk más megoldást is keresni, hogy megnyithassuk a rendelőt, de sajnos kötnek bennünket a fogorvosi körzetek. Akihez Véteskethely tartozik, sajnos olyan magas árat mondott az évi bérezésére, hogy ezt az önkormányzat elutasította. Így esetlegesen a körzetmódosítás lehetne a megoldás, de ebben a kérdésben viszont megvárjuk az őszt, amikor az egyik fogorvos nyugdíjazása miatt körzetosztásra kerül majd sor.

**Bognár Imre:** Meg szabad kérdezni, hogy a Sportparkot ki tervezte a Tejcsarnok helyére? Az út mellett nem egészséges, hiszen ott a buszmegálló, ott mennek az autók. A kipufogógáz nem éppen megfelelő levegőt ad a sportoláshoz. Nem lehetne más helyre tenni? Ráadásul régen Árpád-kori park volt. Nem tartom helyénvalónak ezt a megoldást.

**Tóth János polgármester:** Régen még játszótér is volt azon a helyen, ami balesetveszélyes volt, ezért lebontásra került. A terület jelenleg nem áll műemlékvédelem alatt. A posta és a bolt is erre a területre épült, ezek szerint az is rossz helyen van és volt is.

2015-ben adódott egy pályázat, sajnos a forgalom az akkori állapotokhoz képest jelentősen növekedett. Az út felől tervezzük fasor telepítését, hogy valamelyest elhatároljuk a parkot az úttól.

**Bognár Imre:** Attól az még nem lesz egészséges, a füst ugyanúgy szállni fog mindenfelé.

**Tóth János polgármester:** Utána fogunk nézni, hogy lehet-e helyszínt átrakatni.

**Balogh Károly:** régen az önkormányzat szerette volna megvenni a Tejcsarnokot, akkor ez nem volt lehetséges. Most végre sikerült és ez így van jól.

**Varga Ferencné:** A főúton felénk az árok nem lesz már idén megcsinálva?

**Tóth János polgármester:** Az árokhoz az elemek már a hivatal udvarán vannak, viszont a közfoglalkoztatottak száma az idei évben olyannyira lecsökkent, hogy csak a legszükségesebb munkák elvégzését tudjuk megoldani. Mindenképpen tervezzük az elkészítést, de sajnos pontos időpontot nem tudok mondani.

Ha nincs további kérdés, akkor tovább lépünk a 3. napirendi pontra.

Mindenkinek köszönöm a figyelmet.

**3. Napirendi pont:** Önkormányzati választás 2019. jelöltek bemutatkozása

**Tóth János polgármester:** Felkérem a megjelent jelölteket, ha úgy gondolják, ismertessék a terveiket.

**Élő Andrea:** Élő Andreának hívnak, polgármester jelöltként indulok a választáson. 7 éve élek Vérteskethelyen. Két gyermekem van, mindketten felnőttek már. Két unokám is van, lányom gyönyörű gyermekei.

A jövőben, ha bizalmukkal megtisztelnak, a következők megvalósítását szeretném célul kitűzni.

1. Rászoruló idősokkal való törődés, igényeik felmérése, gondozás visszaállítása
  2. Fiatalok itt tartása a faluban, házépítések megvalósítása
  3. Ifjúsági klub megalakítása, természetesen igények szerint
  4. Szabadidős klub, melynek keretében lehetne akár népdalkört vagy varrótanfolyamot, horgolást, kötést szervezni
  5. Hagyományörző rendezvények- úgy gondolom, hogy fontos lenne a falubeli hagyományokat feléleszteni, ami van, azt megtartani
  6. Ötletláda- a hivatalban elhelyezésre kerülne egy ilyen láda, amelybe a lakosság véleményét, ötleteit beledobhatná, ezeket a testületi üléseken tárgyalnánk és ami megvalósítható, azt hasznosítani tudnánk
- Köszönöm szépen a figyelmet!

**Hajnal Máté:** Hajnal Máté vagyok, képviselőjelöltként indulok a választáson. Születésem óta Vérteskethelyen élek. A képviselő-testületbe való bejutásom esetén fontosnak tartanám a közösségi élet fellendítését, több rendezvénnyel. Illetve szeretném a faluban élő idősöket segíteni, támogatni, akár a gondozás visszaállításával is. Köszönöm szépen!

**Tóth János polgármester:** Köszönjük a jelölteknek a bemutatkozást, terveik ismertetését. A jelenlévők közül szeretne valaki kérdést feltenni valamelyik jelöltnek?

**Sárközi Lászlóné:** Igen, én szeretnék szólni. Kedves Andrea, megkérdezhetem, hogyha állítása szerint 7 éve itt él Vérteskethelyen, hogy lehet az, hogy én még egyetlen rendezvényen sem láttam.

Szerintem könnyű egy már elkezdett munkát folytatni. A nyugdíjasok a polgármester úr részéről eddig is megkaptak minden támogatást.

**Élő Andrea:** 3 éve a Császári Önkormányzatnál dolgozom, sajnos a vérteskethelyi rendezvények időpontjai egybe estek a császári időpontokkal. Többször jeleztem a vérteskethelyi hivatal dolgozóinak felé, hogy az előkészületekben vagy a szépkorúaknak tartott rendezvényen akár a felszolgálásban is segítek.

**Sárközi Lászlóné:** És előtte?

**Élő Andrea:** Az ezt megelőző időszakban Kisbéren dolgoztam kereskedelmi ágazatban, ahol sajnos a munkavégzés ugyanúgy vonatkozott hétvégére is a nyitva tartás miatt, így nem tudtam megoldani a rendezvényeken való megjelenést.

**Tóth János polgármester:** Esetleg még kérdése valakinek az elhangzottakkal kapcsolatban?

Kérdés, észrevétel nem volt, Tóth János polgármester megköszönte a részvételt, a közmeghallgatást 18.45 órakor bezárta.

k.m.f.

  
**Tóth János**  
polgármester



  
**Dr. Cserhalmi Antal**  
jegyző